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LA CÁMARA NACIONAL DE LA INDUSTRIA DEL VESTIDO, PRESENTÓ, A SU PRESIDENTE NACIONAL PARA EL PERIODO 2021-2022


Ciudad de México, 18 de marzo de 2021.- La Cámara Nacional de la Industria del Vestido, llevó a cabo el día de hoy su LXXVI Asamblea General Ordinaria, en la cual rindió protesta como Presidente Nacional de la CANAIVE para el periodo 2021- 2022 el C.P. Emilo Penhos Mougrabi.

Durante su primer discurso como Presidente, Emilo Penhos Mougrabi reconoció la entrega y trabajo de Victor Rayek Mizrahi durante el tiempo que estuvo al frente de la CANAIVE, en lo que considera ha sido uno de los periodos más complejos, no sólo para nuestro país, si no para el mundo entero.

También agradeció a los miembros de la Cámara, la confianza depositada en él, para ocupar el Cargo de Presidente Nacional durante el periodo 2021-2022.

Comentó sentirse convencido de que una estrategia de colaboración y de visión conjunta, permitirá a la Cámara enfrentar los retos que se presentan. 

Resaltó la importancia de trabajar de la mano, generando círculos virtuosos que fortalezcan la competitividad de la industria, generando nuevas fuentes de empleo, coadyubando así a la recuperación industrial y económica.

“Las grandes organizaciones, no surgen por casualidad, se construyen por personas con visión y determinación para alcanzar un bien mayor” fue una de las frases que más destacaron durante el discurso del nuevo presidente de la CANAIVE y que fueron respaldadas, tras asegurar que hoy más que nunca el buscar alianzas, juntar esfuerzos, dialogar en beneficio de las industrias cercanas, es más que una tarea, es una gran responsabilidad que aseguró, será asumida y fomentada durante su gestión.

Como parte final de su presentación agradeció los representantes de la Industria del Vestido - Confección el apoyo brindado a la institución durante estos tiempos difíciles y los invitó a seguir trabajando juntos para enfrentar los desafíos que han surgido a raíz de la pandemia. “La mejor manera para llegar lejos, es llegar juntos” concluyó.

Finalizando su discurso señaló, que durante la gestión 2021 – 2022, otra de las principales tareas será generar oportunidades y ayudar así, a que la industria crezca, difundiendo el mensaje del gran valor que representa para la economía en su conjunto, así como su efecto multiplicador. 




Contacto para prensa:
Karina Monroy
kmonroy@canaive.mx
5518700311
…
Acerca de CANAIVE:
La Cámara Nacional de la Industria del Vestido (CANAIVE), es un organismo empresarial de interés público, autónomo, con personalidad jurídica y patrimonio propio. Es el órgano de consulta y colaboración del Estado para el diseño y ejecución de políticas públicas, programas e instrumentos que faciliten el desarrollo económico e industrial del País. Conformada por 9 delegaciones y 13 secciones nacionales, actúa en todo el territorio nacional fomentando la innovación, productividad y calidad de las empresas del sector
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