Be Grand Park Bosques

¡Vive un gran estilo de vida y déjate cautivar por nuestro desarrollo de gran lujo!

Prepárate para vivir en Be Grand Park Bosques, un desarrollo con espacios diseñados exclusivamente para ti, bajo un concepto vanguardista, con una gran atención a los detalles y con los mejores acabados.

Be Grand Park Bosques es un concepto exclusivo, cerca de todo lo que necesitas. Nuestro desarrollo te ofrece amplios departamentos que van desde los 267 m2 hasta los 463 m2 con opción de 3 recámaras, cuarto de servicio y terraza. Además, elige una Garden Villa con jardín privado o Sky Villa para que disfrutes de las maravillosas vistas de la ciudad.

Los departamentos cuentan con entrada directa desde el elevador, el piso es de madera premium de ingeniería Coventino, la cocina tiene barra de cuarzo y las recámaras secundarias cuentan con closet y baño propio. Además los baños están equipados con cubierta y pisos de mármol, y las puertas son de vidrio templado.

Asimismo, Be Grand Park Bosques ofrece las mejores amenities del mercado. Por esto mismo podrás encontrar: alberca interior y exterior, gimnasios totalmente equipados, kids club, spa, barber shop, beauty salon, salón de pilates, salón de yoga, salón de spinning, box, rooftop, entre otras más. 

Por otro lado, no solo nos hemos enfocado en desarrollar edificios seguros, sino también buscamos que vivas en espacios llenos de belleza y ambientes llenos de lujo, comprometidos con el medio ambiente. 

Nuestro desarrollo dispone de tratamiento de aguas residuales, lo que nos permite reutilizar estas aguas en muebles sanitarios y en riego de áreas verdes, así como luminarias LED en todos los espacios, lo cual disminuye el consumo de agua potable y energía eléctrica.

El énfasis en el diseño, en la selección de materiales, el uso de tecnologías verdes y el diseño de amenidades que se encuentran en cada desarrollo, se combinan en una oferta única que ha diferenciado a Be Grand en el mercado inmobiliario y ha impulsado su importante crecimiento en México.

En Be Grand siempre nos hemos enfocado en la continua innovación y en trabajar de la mano con los mejores arquitectos, estructuristas y diseñadores.

Hemos logrado establecernos como una marca líder en el mercado con más de 17 años de experiencia, que se asocia con ascenso social, seguridad en inversión, gran calidad en construcción, los mejores acabados, diseño vanguardista e innovación.

Encuentra tu departamento en Be Grand Park Bosques a partir de $16,900,000.

¡Enamórate de nuestro desarrollo!

Visítanos en: Boulevard Palmas Hills L1, Hacienda de las Palmas, C.P. 52763, Huixquilucan, Edo. Méx.

AGENDA UNA CITA - 55 4747 4700
